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Το μήνυμα του Πατριάρχη Βουλγαρίας για την 
εορτή των Αποστόλων Παύλου και Πέτρου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Οι Άγιοι Πρωτοκορυφαίοι Απόστολοι Παύλος και Πέτρος είναι 
«δύο στύλοι ακλόνητοι της Εκκλησίας και τα πραγματικά 
θεμέλιά της σε όλους τους αιώνες της μακρόχρονης ιστορίας 
της». Αυτό είπε μεταξύ άλλων στο μήνυμά του για την 
σημερινή εορτή των Αγίων Αποστόλων, ο Πατριάρχης 
Βουλγαρίας κ.κ. Νεόφυτος.

«Ο Απόστολος Πέτρος, ο βράχος της πίστης και της ομολογίας του Χριστού ως 
“Υιού του Ζώντος Θεού”, και ο Παύλος, “ο μικρότερος των αποστόλων” (“ἐγὼ γάρ 
εἰμι ὁ ἐλάχιστος τῶν ἀποστόλων” Α’ Κορ. 15:9), αλλά ο οποίος έκανε το μέγιστο, 
είναι δύο στύλοι ακλόνητοι της Εκκλησίας και τα πραγματικά θεμέλιά της σε 
όλους τους αιώνες της μακρόχρονης ιστορίας της», υπογράμμισε στην αρχή του 
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μηνύματός του ο Μακαριώτατος.

«Εμπνεόμαστε από το παράδειγμά τους και σήμερα, προσπαθούμε να μιμηθούμε 
την πίστη τους και τη θυσιαστική τους διακονία, στο μέγιστο των δυνατοτήτων 
μας. Με αυτά μετράμε και αξιολογούμε ακόμα και σήμερα την προσφορά μας ως 
άτομα και ως κοινωνία στο έργο και την αποστολή της Εκκλησίας στον σύγχρονο 
κόσμο», τόνισε.

«Οι δύο Απόστολοι συνέβαλαν τα μέγιστα στην ενίσχυση της Εκκλησίας 
και παρέμειναν για πάντα τα πρότυπα όλου του χριστιανικού κόσμου», 
επεσήμανε.

«Η σημερινή γιορτή μας θυμίζει επίσης ότι ο καθένας από εμάς που έχει βαπτιστεί 
και κατά χάρη έλαβε τα χαρίσματα του Αγίου Πνεύματος, καλείται να γίνει και 
απόστολος του Χριστού».

«Ας γίνουμε άξιοι συνεχιστές του έργου των αγίων Αποστόλων, και σε όλες τις 
ημέρες της ζωής μας, ας συνεισφέρουμε και εμείς στο μεγάλο έργο της 
δημιουργίας του Σώματος του Χριστού, που είναι η Εκκλησία του Θεού, με το να 
εμπνεόμαστε από αυτούς που πρώτοι έθεσαν τα θεμέλια του κηρύγματος και του 
Ευαγγελίου, και που δεν μετάνιωσαν όχι μόνο για τις θεόδοτες δυνάμεις και 
ικανότητές τους, αλλά έδωσαν και τη ζωή τους για τον Χριστό και για εμάς.  Ας 
αγωνιζόμαστε με πίστη και με ευσέβεια», κατέληξε.


